
 

本日のロータリーソング「四つのテスト」  

1.真実かどうか 2.みんなに公平か  

3.好意と友情を深めるか  

4.みんなのために なるかどうか 

２０１７年１１月２８日発行               第２８２６回例会 

 

 

 

 

 
 

―本日のプログラム― 

        疾病予防と治療月間   

会員卓話「免疫力向上」  

久保武士君 

―次回以降のプログラム― 

        12/5 祝事、年次総会、次年度会長:阿部孝義会長エレクト挨拶、５分間卓話 

12/12 前期事業報告 会員組織委員長、クラブ運営委員長、奉仕プロジェクト委員長 

                 ロータリー財団委員長、米山記念奨学会委員長   

12/１6（土）家族忘年会 成田ヒルトンホテル（１９日の例会変更）   

12/26  休会  

 

第 2825 回例会記録（2017 年 11 月 21 日開催） 
 

点鐘・ソング 寺田会長 ・ それでこそロータリー 

会長報告 

寺田会長 

 

 

 

 

 

 

 

幹事報告 

関野幹事 

・本日より市議会の定例会が開催される為、申し訳ございませんが今週と来週は

早退させて頂きます。 

・11/19-20 に親睦旅行がありました。参加された方は１回のメークアップを理

事会で承認されております。 

・大変遅くなってしまいましたが、片平君にクラブ事務取扱規定基づきお見舞い

を差し上げます。 

・会長ノミニーの選考委員会を来週の例会後に開催致します。私は早退となって

しまいますので、小島（孝）君に代理をお願いしております。 

 

・回覧： 茨城新聞「タイさんの記事」 

    忘年会の出席調査票 

委員会報告 

出席委員会 

杉野（美）委員長 

 

会員３５名、出席３０名   出席率：   ８５.７１％ 

  先々週の訂正出席率：  ９４.１２％ 



 

 

 

 

 

ロータリー財団 

糸賀委員長 

 

 

 

親睦活動委員会 

小島（律）委員長 

欠席：佐伯君、工藤君、沼野君、坂本君、菊地君 

メークアップ：親睦旅行（若井君、石嶋君、岩田君、糸賀君、小島（律）君、 

小野瀬君、池田君、毛利君、山崎君、坂本君、諸岡君、沼野君、

阿部君、菊地君、渡利君） 

 

・ロータリー財団へ皆様からご寄付のご協力を賜り誠にありがとうございまし

た。 

また、倉沢パストガバナーよりポリオへ３万円の寄付を頂きました。ありがと

うございます。来週まで寄付は集めますので、まだお忘れの方はよろしくお願

いいたします。 

 

・親睦旅行はお疲れ様でした。今回参加出来なかった皆様には心ばかりなのです

が、温泉饅頭をお土産として買って参りましたので、どうぞお召し上がり下さ

い。 

・12/16（土）に成田ヒルトンホテルにて忘年会を開催致します。出席の確認を

回覧しておりますので、なるべく早めのご回答をよろしくお願い致します。 

 

新会員卓話「当院の紹介と先制医療に対する取り組み」 

医療法人社団健幸福会 龍ヶ崎大徳ヘルシークリニック院長  島倉 秀也 君 

○プロフィール 

Ｓ32 年 東京都、神田駿河台の生まれ  

筑波大学医学専門学群卒業、同大学院修了、医学博士。大学、近隣の病院

勤務のあと、ミシガン大学留学。帰国後、茨城県牛久市、つくば市、下妻市

内の病院の内科部長、副院長、院長歴任、筑波大学非常勤講師、東京理科大

学薬学部臨床教授を兼ねて勤めた。 

Ｈ20 年 湖南病院の雇われ院長を辞め、独立の準備。 

Ｈ21 年 茨城県龍ヶ崎市４月訪問診療開始、９月に、内科クリニック開業、外来、検診を開始した。 

Ｈ24 年 法人化 医療法人『健幸福会』 

＊標榜科は、内科、消化器内科、心療内科。専門は、消化器内視鏡診断治療、がん細胞の増殖と抑制の研究。 

＊消化器内視鏡専門医、指導医、消化器病専門医、産業医、労働衛生コンサルタント資格。 

〇健幸福会名称の由来 

＊健康、幸福、裕福の三つの文字を合成した健幸福という造語に由来する。 

＊「まず健康であることが第一であると言う考えから、当法人は、医療を通じて、受診者、患者様に健康になっ

ていただき、その結果幸福で裕福になっていただこうとの願いが込められている。 

＊Ｈｅａｌｔｈｙ，Ｗｅａｌｔｈｙ，Ｈａｐｐｙ Ｏｒｇａｎｉｚａｔｉｏｎと英字表記し。ＨＷＨＯと略す。 

〇経営理念 

＊MISSION（健幸福会理念） 

保険診療 ➀内科・診療内科診察、②消化器内視鏡診察・治療、③在宅訪問診療 

自由診察 ④企業検診、一般検診（特定、保健指導）、人間ドック  

⑤新進の健康増進（アンチエイジング、バッチの花療法） 

＊VISION（院長の思い） 



 患者様、検診利用者様に対して、病気を治すお手伝いをするだけでなく、病気の早期診断を行い、健康増進と

いった観点から健診業務を行い、病気にならないあるいは早く良くなる生き方の指導を通して、地域の人々の健

康を増進させ幸せにします。そして茨城県、日本、地球を元気にします。 

＊CREDO 

顧客（患者様、利用者様）満足（CS）と職員満足（ES）共に大切にします。 

＊VALUE（健幸福会基本方針 

 親に接するような尊敬と思いやりの態度で接客し、満足していただけるホスピタリティを提供します。 

〇先制医療とは・・・病気の発症前にそれを予測し、あらかじめ予防的な治療を行うことにより、病気の発症を

遅らせるための医療行為 

＊ 個人の遺伝子、ｍRNA、タンパク質、代謝産物、画像等のバイオマーカーを用い、将来起こりやすい病気を

疾患の発症前に診断・予測し、介入するという予防医療である。 

先制医療が実現すれば、高齢化に伴い高騰する医療費・介護費の抑制に加え、治療成績の向上や健康寿命の

延長も見込めるとして注目を集めている。 

「医療のパラダイムシフト 『治す』から『防ぐ』へ 『治療薬』から『予防薬』へ」 

〇先制医療としての取り組み 

 1）従前からの検診。人間ドックによる癌の早期診断（上部、下部消化管造影、内視鏡診断）、循環腫瘍細胞検  

査 

 2）老化に対するヘルシー・エイジング：老化の原因の一つである活性酸素の消去 

  疾病予防のためのオゾン療法、抗酸化療法としての 水素吸入療法、高気圧酸素療法、高濃度ビタミン C 点

滴療法、にんにく注射 

 3）女性の更年期障害、いわゆる男性更年期に対する取り組み（プラセンタ療法、天然型テストステロン補充

療法） 

 4）イギリスの伝統医療であるバッチの花療法によるネガティブな感情の解放 

 

【健康のために処方される医療法こそがふさわしい療法であり病気から解放してくれるひとこそが医者の中で

も優れた医者である 『チャラカ・サンヒター』（第一巻第一章）インド・アーユルヴェーダ】 

 

 

11/19（日）～20（月）  

親睦旅行袋田の滝にて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ニコニコボックス 

ご芳志の寄金、 

ありがとうございました。 

***会員投稿欄*** 

『女ひとり』♪ 京都大原三千院／恋に疲れた女がひとり 

男性コーラスのデﾕークエイセスが歌った「にほんのうた」の一曲。故三千院門跡門主、小堀光詮様に聞いた話。 

永六輔さんが所用で京都を訪ねた折にタクシーで三千院の前を通ると「昔はいい所でしたが」と運転手さんが云ったと。「く

だらない歌のせいで混雑して困ったものです」運転手さんは客が作詞した永さんとは露知らず、永さん「座席で小さくなってい

た」と小堀門主との対談で楽しそうに話したと後日回想して話してくれた。くだらないどころか人を引き寄せてやまないほど心

に滲みる名曲なのですね。 

結成 62 年のデﾕークエイセスは今年で活動を終えると言う。そう言えば「茨城・筑波山麓合唱団」も永さんの作詞だった。三

千院に限らず「遠くへ行きたい」を聴けば知らない町にあこがれ、「いい湯だな」を聴いては湯気のひとしずくにあこがれ、ど

れだけの人が旅にでかけたことか。 

小生の青春時代、1950 年代に結成された男性４人の重唱団（ボーカルグループ）には慶応ワグネルソサエテｲのダーク・ダッ

クス（銀色の道、山男のうた）早稲田グリークラブのボニージャックス（ちいさい秋みつけた、手のひらに太陽を）の各グルー

プもメンバーが鬼籍に入った方が多いと。六・八・九の永六輔さん、中村八大さん、坂本九ちゃん、いずみたくさんと寂しくな

りましたね。ただいま紅葉の季節、「恋に疲れた女の、素描の帯は池の水面」に、紅葉と共に映っているか。暫く京都にも足を

向けていない。そうだ京都へいくか！（どこかのキャチフレーズに似てますね） 

 

 

 

￥５,０００ 若井君   親睦旅行は楽しい有意義な２日間でした。小島委員長の細やかな気配りご苦労様でした。

特に食事に満足しました。 

池田君   親睦旅行楽しかったです。 

糸賀君   誕生日祝いを頂きました。職場訪問、親睦旅行で参加した皆さんにお世話になりました。 

渡利君   母畑温泉で見知らぬ大勢の方々からも誕生日を祝っていただきました。 

￥３,０００ 関野君   先週パットがお世話になりました。 

小島（律）君 旅行お疲れ様でした。皆様のおかげで楽しい思い出ができました。 

山崎君   先日の親睦旅行では親睦委員長、職業奉仕委員長に大変お世話になりました。本当に楽 

しい旅でした。 

阿部君   親睦旅行では大変飲みすぎました。楽しかったです。 

小野瀬君  親睦旅行が楽しかったです。 

￥２,０００ 島倉君   卓話をさせていただきまして、ありがとうございました。 

岩田君   親睦旅行、大変楽しく行ってきました。次回、皆様多数参加して下さい。 

石嶋君   親睦旅行で親睦委員会、職業奉仕委員会の皆さんにお世話になりました。 

諸岡君   親睦旅行にて素晴らしい紅葉を愛でることができました。 

秋田君   親睦委員長、並びに御一行様ご苦労様でした。何れ特集号を組みます。 

毛利君   親睦旅行は有意義で楽しかったので。 

￥1,０００ 寺田君   早退します。 

滝澤君   早退致します。申し訳ありません。 

 

例会を欠席される方は当日午前 10 時までに石嶋副ＳＡＡ（電話0297-６２-４５８３）に必ずご連絡ください。 

 

ＲＩ第 2820 地区・第 7分区  竜ヶ崎ロータリークラブ   創立：1959 年 11 月 25 日 

                  ☆会長・寺田寿夫 ☆幹事・関野康子 ☆ＳＡＡ・渡利千里 

☆ 例会場：常陽銀行竜崎支店２階 〒301-0011 龍ヶ崎市横町 4209 電話 0297-62-2112 

☆ 例会日：火曜日・12：30～13：30         URL: http://ryugasaki-rc.org/ 

☆ スポンサークラブ：土浦ロータリークラブ    ☆  姉妹クラブ：仙台東ロータリークラブ 

私は進んで奉仕の資金を提供します 

小計   17件 ￥  49,000 
累計  266件 ￥ 881,000 

http://ryugasaki-rc.org/

